



# 体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登(唐河县第四小学专号)

## 我的心爱之物

五(7)班 陈若茜

我的心爱之物是我养了五年的小狗——“元宝”。

它长着一对警觉的耳朵,无论睡觉还是吃东西,都一直竖着,警惕性特别高,两只大眼睛水汪汪的,一眨一眨的,让人一见就生爱慕之心。“元宝”走路时的模样超级可爱。屁股一扭一扭地,时不时扭头扮个鬼脸,逗得我和弟弟捧腹大笑。

“元宝”特别喜欢吃骨头。我们吃鸡肉剩下的骨头,放在桌子上没来得及收拾,爸爸洗过碗来看,桌子上的骨头一个不剩,准是“元宝”的功劳。它正拖着滚圆的身体,懒洋洋地摆弄着曼妙的舞姿,还高兴地眨眼睛呢!那回味无穷的萌样,可爱极了!有一次,我们全家吃冰棒,它像是不爱吃,时不时来嗅一嗅,扭头就走了。这个贪吃鬼,不爱吃的食物还一点不吃呢!

有了“元宝”的陪伴,我的生活如阳光般灿烂。在我快乐时,它陪我尽情玩耍;在我伤心时,它静静地躺在我身边,抚慰我受伤的心灵。这个“元宝”,我喜欢! ③15

(指导老师:顾玉丽)

## 小记者伴我成长

三(4)班 赵阳光

我是一名南阳日报的小记者,在小记者团里,我收获了成长的喜悦。

去年,妈妈鼓励我每周把自己经历有趣、有意义的事情记录下来,“这样,长大后自己再回头看,多有意思啊。”五一假期我们游览了洛阳的王城公园,我第一次坐了一个很大的摩天轮,我用心记下了这件事。妈妈很开心,希望我对写作更喜欢,便向南阳日报上投了稿。这能行吗?谁知道,这篇稿子真的被发表了!当我看到报纸上的文章,我和妈妈都激动极了。

每次小记者活动,妈妈都第一时间给我报名,鼓励我多参加活动,我也是信心满满,向妈妈保证争取更大的进步。于是我每周都期盼着小记者的活动,通过参加小记者活动,我既锻炼了身体,又学习到许多课堂上学不到的东西。同时,我把自己的感想写下来,看到它们一个个成为方块字,我更加喜爱读书,喜爱写作了。

感谢南阳日报小记者,陪伴我成长。 ③15

(指导老师:王露)

## 别样中秋节

三(6)班 陈怡臻

每逢佳节倍思亲,在中秋这个团圆的日子里,我们和姨妈一家相约去看望外婆。

难得的大团圆,我真的是太高兴了!见到外公外婆,我就对两位老人说:“祝你们中秋节快乐!”外公外婆听了乐呵呵的!

外婆说:“我们去玉米地里掰玉米吧。”我一

听格外兴奋。到了玉米地,我看到地里全是玉米,金灿灿的,一望无际,就像整装待发的“士兵”,硕大的玉米棒子就像一枚枚勋章挂在“他们”胸前。我和表弟飞快地跑到有玉米的地方,我对准一只又肥又大的玉米棒使劲掰。

我和表弟觉得一个人掰太慢了,于是,调整方法,分工合作。我负责把玉米棒子从秆上掰下来,他负责给玉米脱“衣服”。就这样我们俩齐心协力,掰得比所有人都快!

掰完玉米,我们回到家。月亮高高挂在天上,外婆院子里,玉米堆得像小山一样高。舅舅准备一桌子好菜,一家人围着桌子开开心心地吃着团圆饭,院子不时传出阵阵笑声,是丰收的喜悦,是团圆的幸福,当然,对于我来说,还有在田间劳动的快乐体验,真好! ③15

(指导老师:王会梅)

## 一只小狗的自述

四(10)班 刘正勋

嗨,大家好!我叫“小黑”。毫不夸张地说我很帅气:一双黑豆眼,黑亮亮的;眼睫毛长得能盖住眼,引得路旁的小姐姐们驻足给我拍照。

我很会玩。我的玩具很多,我一有空就把它们全部叨出来。但我最喜欢玩一个粉红色的小枕头。有时我趴在地上睡觉支住嘴,软软的,很舒服;有时我叨住它前后左右甩,有弹性,越玩越上瘾。多少次我为了拿小枕头差点出不来,有时门开得太小了,我叨着枕头又哭又闹也出不去,我就把头一歪,枕头一竖,再挤一下竟出来了,我高兴地玩起来了,看来方法总比困难多,只要能玩,我什么都不怕。

我待人接物很热情。只要钥匙一响,我听得最清,想着家人回来了,几个箭步冲到门口,家人还没来得及进屋,我已冲到他们面前,上蹿下跳,抱住他们的腿,从门口一直抱到屋里,直到他们闲下来摸着我的头说:“小黑,真乖,好了,一会儿给你玩。”我才稍稍停下来,我还会跟着他们,他们走到哪儿,我跟到哪儿。平时和小主人出去玩,不管认识不认识,我都要去给人家打招呼,有时人家走了,我还恋恋不舍地追呢!

我最不好意思说的是我既贪吃又贪睡。小时候,我个子矮,经常吃得肚子鼓鼓的,差点挨着地,走起路来一扭一扭的。现在我长高了,只要有好吃的,尽管我吃饱了,我也一只手扶着桌子,痴痴地一眼不眨地瞅着食物,一直到他们把吃的给我,我才善罢甘休。我也很贪睡,家人睡我也睡,没人玩我也睡,他们上班我还睡。睡觉的姿势也各式各样:趴着的、侧身的、仰着的……只要舒服就好。正是因为贪吃爱睡,短短的几个月,我的体重翻几番。

听了我的自述,是不是你也喜欢上我了呢? ③15

(指导老师:牛燕)

## 把快乐进行到底

六(11)班 张美雪

“五一”放假,我们全家来到了九朝古都——洛阳。在来的路上,我如出笼的小鸟般快乐,一边欣赏着沿途的风景,一边吃着美味的食物,不知不觉间就到了龙门石窟。

伊河两岸游人如织,摩肩接踵。河水清澈,绿树成荫。我兴致勃勃地沿着河边栈道前行,看见山体一侧的崖壁上凿刻着大大小小的石窟。有的石窟只有书本那么大,里面的佛像虽小,但五官俱全,表情栩栩如生。有的表情严肃,有的仰天长啸,有的神态安详。这些石窟,经历了岁月的洗礼,依然色彩鲜艳。有的洞窟上方壁画中的飞天姿态优雅,仿佛在向游人诉说着盛唐时曾经的繁华。

走出龙门石窟景区,我们来到了香山寺。这里是唐代诗人白居易晚年居住的地方。到达香山寺,需要登许多级台阶。我撅着嘴,站在台阶前踌躇不前。妈妈看出了我的心思,说:“读万卷书,行万里路。既然来了,为什么要错过眼前的美景呢?何不把快乐进行到底?”我看着来往的游人,六七十岁的老人、三四岁的孩童,他们都兴趣盎然地爬着台阶,毫无疲倦之色。再想想自己,正值年少,有的是力气,却被劳累吓住,多不应该呀!想到这里,我咬咬牙,一鼓作气,爬上了寺庙的最高处。香山寺绿树环绕,古香古色,环境清幽,处处透着文人雅士的高雅。我不禁有点沾沾自喜,自己不仅战胜了畏惧的心理,也探访了诗人的足迹,真是一举两得呀!

这次旅游,我真正地明白了:快乐是一种心境。只要你怀着积极的态度去面对眼前的一切,不畏艰难,肯定能把快乐进行到底! ③15

(指导老师:王雪梅)

## 我的家乡

三(2)班 陈姝含

我的家乡在唐河,一个美丽的县城,这里有山有水,风景秀丽。

清澈的唐河水奔流不息,养育着一代又一代的唐河人。

美丽的友兰湿地公园是为了纪念冯友兰大师而命名的,是人们休闲游玩的好地方,这里风景宜人,景色优美,树木郁郁葱葱,到处开满了五颜六色的鲜花,每到星期天,人们都到这里来游玩,公园里总是充满了欢声笑语,热闹非凡。

古老的文峰塔巍峨雄伟,高高地矗立在文峰广场上,见证着唐河的悠久历史与不断发展。

美丽的石柱山风景如画,峰峦层叠,奇石林立,山间的溪水清澈见底,还能看见小鱼在里面游来游去,手伸进去,溪水清凉,舒服极了。走在山间的路上,小鸟在林间叽叽喳喳地唱着歌,欣赏着大自然的美景,令人心旷神怡,流连忘返。

还有著名的张星江革命烈士纪念馆,烈士纪念碑等等,家乡的美景说也说不完,听了这么多,你是不是也想来我的家乡看一看呢? ③15

(指导老师:柳定勉)